
 

Ata da 23ª Sessão Solene, da 3ª Sessão Legislativa, da 17ª Legislatura 

1 

ATA DA 23ª SESSÃO SOLENE 
DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA 
EM COMEMORAÇÃO AO “DIA DO SOLDADO” 

REALIZADA EM 27 DE AGOSTO DE 2019 
DVD B11/2019 

 

 

 

 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é 
realizada a Vigésima Terceira Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima 
Sétima Legislatura, em comemoração ao “DIA DO SOLDADO”, homenagem instituída 
em nosso Município por meio do Decreto Legislativo n. 16, de 1998. Às dezenove horas e 
quarenta e cinco minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Ivanildo Pereira 
Lôbo (Sargento Lôbo), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a 
presença dos Vereadores Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo) e Rodolfo Silva Donetti 
(Rodolfo Donetti) e com as seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. José 
De Oliveira Pinto – Secretário Adjunto de Segurança Cidadã, representando neste ato o 
Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Subtenente Cristiano Salles Da 
Silva – Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-072 – Santo André; Coronel PM Renato 
Nery Machado – Comandante do CPAM/6 (Comando de Policiamento de Área 
Metropolitana Número Seis) e Doutora Andréa Tartuce – Presidente da Trigésima Oitava 
Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo André). Em seguida a Banda 
Lira executa canções à Bandeira e Atiradores iniciam a entronização. Na sequência, 
execução dos Hinos Nacional Brasileiro, o Hino da Cidade de Santo André e o Hino à 
Caxias. Ao final da execução dos hinos, os três atiradores colocaram as bandeiras no 
local adequado. O Sistema de Som e Imagem exibe um vídeo institucional. Dando 
prosseguimento, acontece a leitura da Ordem do Dia, que é realizada pelo Atirador Abner 
Jesus De Oliveira. Registrada a presença: Tenente Coronel PM Maurício da Silva 
Inchauspe – Comandante do 41º Batalhão de Polícia Militar do Estado de São Paulo; Sr. 
Laudo Storani, representando a Associação dos Ex-Atiradores de Santo André; 1º 
Tenente PM Fábio – Comandante da 3ª Companhia do 10º Batalhão de Polícia Militar do 
Estado de São Paulo; Tenente Coronel PM Sérgio Ferreira Bisterso – Comandante do 10º 
Batalhão de Polícia Militar do Estado de São Paulo; Pastor Emerson Carvalho, 
representando a Igreja Assembleia de Deus Jardim Tapuã; Doutor Jonas Guedes – 
Presidente da Comissão de Direito Militar da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do 
Brasil (OAB/Santo André); 1º Tenente PM Tomaso – Comandante da 2ª Companhia do 
10º Batalhão de Polícia Militar do Estado de São Paulo; Sargento Fabio Rondelli – 
Instrutor do Tiro de Guerra 02-072 – Santo André. Justificam a ausência bem como 
cumprimentam pelo evento: Sr. José Auricchio Junior – Prefeito do Município de São 
Caetano do Sul; Doutor Alexandre Galardinovic Ribeiro – Delegado da Receita Federal do 
Brasil no Município de Santo André e Sr. Reinaldo Messias da Silva – Superintendente da 
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CRAISA (Companhia Regional de Abastecimento Integrado de Santo André). O orador 
oficial da Casa, Vereador Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo) ocupa a tribuna e faz 
seu pronunciamento. Passa-se à entrega de homenagem para Atiradores do Tiro de 
Guerra de Santo André de certificado com os seguintes dizeres: A Câmara Municipal de 
Santo André, através do Vereador Sargento Lôbo tem a honra de homenagear com esta 
menção de reconhecimento público por sua relevante contribuição ao Exército Brasileiro. 
São entregues as homenagens para os Cabos: Calebe Martins da Silva; Fellype 
Alexandre Bassote Dos Santos; Gabriel Dias Pereira Lima; Guilherme Araujo Dorta; 
Gustavo Cardoso Silva; Gustavo de Souza Da Silva; Gustavo Ferreira Escoralique; 
Gustavo Pessoti Melegaro; Jonatas Gonçalves Pinto; Jonathan Araujo de Lima; Kaique 
Alves de Oliveira; Lucas da Silva Bonfim; Lucas dos Santos Campanhola; Matheus Miguel 
Pereira; Matheus Trujilo Chendi; Maycon Carroza Derasmo; Miguel Archangelo Gotardi de 
Lima; Miquéias Conceição Lima; Nathan Augusto Nanzeri; Patrick Santos Leoncio; Pedro 
Henrique Ferreira Matos; Renan Aparecido da Silva Cruz; Tiago Lucas da Silva e William 
Ramos Alexandre. Em seguida passa-se à entrega de homenagens aos Soldados: Abner 
Jesus de Oliveira; Adriano Costa Cauno; Alberto Gaudencio Rodrigues da Silva; Allan 
Alexander Perline de Toledo; Allan Yuki Matsukuma Grespan; André Luiz Rodrigues de 
Carli; Arthur Romero Ferreira; Bruno Ribeiro da Silva; Bruno Santos da Silva; Caio Koiti 
Kanashiro Faria; Cauê Barros de Andrade; Felipe Toti Radael; Gilberto Lima Prêto; 
Guilherme De Martini; Guilherme Oshiro Pereira; Guilherme Valadares Melquiades de 
Sousa; Gustavo Delgado Armando; Hemerson Alves Dos Santos; Henrique Fileto 
Gonçalves; Henrique Infante Vicente; Henrique Zampieri; Hyan Riene Alonso Garcia; Ian 
Gomes Magdaleno; Igor Gomes da Silva; Igor Rodrigues de Moura; Jefferson Santos da 
Silva; João Pedro dos Santos Fonseca; João Vitor Oliveira; Joel Paulo da Cruz Ferreira; 
Kaique de Jesus Secundino; Kaique França De Araujo; Kaíque Passaros Viana Alves; 
Kelvin Henrique da Silva; Leonardo Lucas de Souza Vargas; Lucas Henrique dos Santos; 
Lucas Postigo Caetano Da Fonseca; Luccas Esteves de Andrade; Luiz Henrique Caires 
Gonçalves; Mateus Blanco; Mateus de Almeida Soares; Mateus Eduardo Silva Corrêa; 
Mateus Gonçalves Vitoriano dos Santos; Matheus Borges do Nascimento; Matheus de 
Sousa Pereira; Matheus Gonçalves de Paula; Matheus Siqueira Bargas; Maurício Macedo 
de Paula; Maurício Silva de Brito; Miguel Angel Prado Ortiz Filho; Miguel Vieira Billé; 
Paulo Ricardo Ezequiel; Pedro Giampietri Lebrão; Pedro Henrique Garcia Vitalino; Pedro 
Mariusso Barbosa; Pedro Vinicius Santos Melanda; Rafael Corrente da SILVA; Reginaldo 
Mendes da Silva Júnior; Renan Benedito Navarro Queiroz; Renan Gomes; Renilson Jesus 
Couto; Richard Kassyano Moreira de Souza; Samuel Labadessa dos Santos; Samuel 
Paulo de Oliveira; Samuel Pires Leite; Thiago José da Freiria; Victor de Brito Pinheiro; 
Victor de Oliveira Almeida; Victor Garcia Bassaneto; Victor Gonçalves Pacheco da Silva; 
Victor Ramos Oliveira Da Silva; Vinícius Aparecido Garcia Rodrigues; Vinícius Berni; 
Vinícius Eduardo Pereira de Almeida; Vítor Abacherli da Cruz e Vitor de Oliveira 
Rodrigues. Dando prosseguimento, acontece a entrega de homenagens para a equipe de 
emergências que, recorrente e voluntariamente, apoia o Tiro de Guerra em seus eventos 
e treinamentos externos. Recebem as homenagens: Rafael Zeferino da Silva; Ricardo 
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Rasteiro Rodrigues e Stephano Rogério da Silva Rosa. Em seguida, passa-se ao 
pronunciamento do Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-072 - Santo André, 
Subtenente Cristiano Salles da Silva, ocupa a tribuna e faz uso da palavra. Em seguida 
acontece um momento cultural com os integrantes da Banda Canall, que apresentam as 
músicas “Começando Aqui”, composição de Eddie Carswell, Leonard Ahlstrom e Mike 
Demus e “Falar com Deus”, composição de Lineu Soares e Valdecir Lima. O Vereador 
Sargento Lôbo quebrou o protocolo e convidou o Coronel PM Renato Nery Machado, 
Comandante do CPA/M-6, que faz uma breve saudação. O Legislativo Andreense cedeu 
seu saguão, onde logo após o término da solenidade será servido um coquetel para o 
qual todo o público presente está convidado. O Presidente Ivanildo Pereira Lôbo 
(Sargento Lôbo) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e 
vinte e sete minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, 
lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e 
pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e nove de 
agosto de dois mil e dezenove.          
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